



Ваш надежный помощник

Менеджер зовнішньоекономічної діяльності (ЗЕД), 42000 грн.

📍 Одеса, 🔄 11 октября 2024

Компанія: [Енвейс](https://jobs.ua/company/id/1638223) (<https://jobs.ua/company/id/1638223>) ([Все вакансії](#))

Рубрики: [Торговля, продажі, закупки](#), [Логістика, доставка, склад](#)

Пожелания к сотруднику

Образование: полное высшее
Опыт работы: от двух лет
График работы: полный рабочий день

Описание вакансии

Товариство з обмеженою відповідальністю "ЕНВЕЙС" шукає кваліфікованого Менеджер зовнішньоекономічної діяльності (ЗЕД) для роботи в місті Одеса.

Вимоги:

Вища освіта (бажано міжнародна економіка, зовнішньоекономічна діяльність, менеджмент).

Досвід роботи в сфері ЗЕД від 3 років, бажано у сфері агроекспорту або зернового ринку.

Глибоке знання митного та валютного законодавства, правил ЗЕД.

Вміння працювати з експортною документацією (контракти, інвойси, сертифікати).

Володіння англійською мовою на високому рівні (додаткові іноземні мови будуть перевагою).

Відмінні комунікативні та переговорні навички.

Вміння працювати в умовах багатозадачності та дотримання термінів.

Аналітичне мислення та навички вирішення проблем.

Умови роботи:

Графік роботи: Повний робочий день, стандартний графік(з 9:00 до 18:00);

Оплата праці: Конкурентна заробітна плата, яка обговорюється на співбесіді залежно від досвіду і кваліфікації кандидата;

Бонуси та премії: Можливість отримання бонусів за результатами роботи та виконання стратегічних цілей компанії.

Обов'язки:

Організація та супровід експортних операцій: укладання договорів, контроль за поставками, оформлення документів.

Пошук та розвиток нових ринків збуту зернових культур, налагодження партнерських відносин з міжнародними клієнтами.

Ведення переговорів з іноземними контрагентами, узгодження умов контрактів. • Контроль за виконанням експортних контрактів, робота з логістичними та транспортними компаніями.

Оформлення зовнішньоекономічних контрактів, сертифікатів, інвойсів та інших документів.

Взаємодія з митними органами, банками та державними установами, супровід митного оформлення.

Моніторинг законодавства у сфері ЗЕД та митних процедур.

Аналіз ринку зернових культур та конкурентного середовища.

Підготовка звітності та аналіз ефективності експортних операцій.

Контактная информация

Телефон: +38 (066) 836-78-49

Контактное лицо: Денис Яровенко

Адрес: Одеса, вулиця Гімназична, будинок
21